



## ÖSSZEFOGLALÓ A FŐ PIACMOZGATÓ ESEMÉNYEKRŐL

Heti piaci elemzés 2023. 04. 17. – 2023. 04. 21.

- A Destatis csütörtöki jelentése alapján a német termelői árak az egy évvel korábbit 7,5 százalékkal haladták meg a februári 15,8 százalékos éves emelkedés után. Márciusra 9,8 százalékos éves áremelkedést vártak a szakértők.
- Az idei év elejére évtizedes mélypontra, a korábbi szintek nagyjából felére esett vissza a lakásvásárlások száma Magyarországon. Bár márciusban már érezhető volt egy kisebb élénkülés, a korábbi eladásokhoz képest még mindig sokkal alacsonyabb a kereslet
- A brit statisztikai hivatal (ONS) szerdai beszámolója szerint a lakhatási költségek nélkül számolt fogyasztói árak a múlt hónapban átlagosan 10,1 százalékkal voltak magasabbak, mint egy évvel korábban.
- Az első negyedévben a kínai bruttó hazai termék (GDP) 4,5%-kal nőtt az előző év azonos időszakához képest - derült ki a Nemzeti Statisztikai Hivatal kedden közzétett adataiból. Ez gyorsabb, mint az előző negyedévben mért 2,9%-os növekedés és felülmúlta az elemzők 4,0%-os bővülésre vonatkozó előrejelzéseit is.

### Veszített lendületéből a Forint

A hét közepéig folyamatosan erősödött a Forint, reális esély volt rá, hogy benéz 370 alá is. Azonban a hét közepén érkezett inflációs adatok megtörték ezt a lendületet. Így már inkább 380 felé közeledik. Pénteken 378 környékén mozog az árfolyam. Az USD/HUF árfolyamra is ugyanez a tendencia volt jellemző a héten, még 340 alá is benézett a Forint. Pénteken 345 környékén mozognak a jegyzések.

Az EUR/USD árfolyam érdemben nem változott a héten. Pénteken a – hét eleji szintnek megfelelően – 1,097 környékén mozog az árfolyam.

### Háromszorosan verjük az EU-t áremelkedésben

A magyar infláció több mint háromszor magasabb volt márciusban, mint az EU átlagos inflációja, toronymagasan a hazai áremelkedés a legmagasabb az egész EU-ban. Az éves inflációban már van olyan ország, ahol már 3%-ra mérséklődött az éves infláció, ehhez képest idehaza 25% felett van az áremelkedés mértéke. Közzétette az Eurostat a márciusi inflációs rangsort, amely magyar szempontból kifejezetten szomorú: messze a magyar infláció a legmagasabb az egész EU-ban, a 25,6%-os áremelkedés háromszor magasabb, mint az EU átlagban mért 8,3%.

### EUR/HUF árfolyam változása ezen a héten



### USD/HUF árfolyam változása ezen a héten



11:00 SZECS, 2023.4.21.